

# 市民来了,网友来了,爱心义卖小分队也来了 买“气球奶奶”的气球 我们只想再贵些

## “如何更长久地帮助‘气球奶奶’?” 网友提了不少建议

### 10岁小女孩写了一篇心得

### “今后我要把妈妈给的零花钱攒起来,帮助更多人”

昨日上午10点,经三路金城国际广场上异常热闹。一支支由市民和网友组成的“‘气球奶奶’爱心义卖小分队”,不停地在熙熙攘攘的人群中奔走忙碌。

短短的几分钟,一个个五颜六色的卡通气球开始飘舞在广场每个角落的半空中,仿佛让人置身于童话世界里…… 记者 常亮 文/图

## 爱心传递过程中,感动不断

“气球奶奶”孙玉兰静静地坐在轮椅上,看着身边每一个年轻人。

“奶奶,您喝点水吧!”一个女孩专程跑到旁边商店买了一瓶常温的矿泉水,给孙玉兰送了过来。

“不喝了,不喝了,早上在家接的有热水。你快喝吧,天恁热。”孙玉兰赶紧伸手从轮椅旁的一个红袋子里,掏出了自己的水杯。

每隔几分钟,都会有人跑过来,把一张张卖气球得来的纸币,投到孙玉兰旁边的一个箱子里。

很快,短短一上午过去了,中午快1点的时候,热心网友从孙玉兰家带出来的所有

气球已经卖光。

下午4点12分,长期关注“气球奶奶”的网友“大河寒江雪”,通过微博发布了“爱心账目”和活动带给自己的一些感动——

“帮助‘气球奶奶’卖了500多个气球,卖4200多元!”

“@小台球的麻麻’怀着孩子,差点中暑。”

“@董攀登’投了几百元钱,想偷偷溜走被我抓住;还有‘@曹爱文’一行,出几百元只拿了25个气球;还有义工们无怨无悔从早到晚帮忙;还有很多网友、市民,也不知道是谁,非常感谢……”



10岁女孩刘欣语拿到气球后,特别开心。

## 10岁小女孩写的“心得”

今年10岁的小女孩刘欣语,是育红小学一名四年级学生。前两天,她在叔叔的单位——交警二大队的官方微博上,看到“六一”儿童节,带孩子买个气球”的活动倡议后,打电话要求叔叔带她参加活动。

递给孙玉兰50元钱,自己动手取下10个气球,小欣语像只快乐的小鸟,飞快跑回到叔叔身边。

“小欣语真棒,继续加油!”小欣语的叔叔郭延宾远远向她伸出了大拇指。

“嗯,奶奶真坚强,这么大年纪还在为生活劳累。还有,这么多人都在帮助奶奶,我看到很多小

朋友年龄比我小很多。”小欣语表情有些激动。

回家后,按捺不住内心激动的小欣语趴在学习桌上,第一时间写出了一篇“爱心活动心得”——

“看到那么多来帮助奶奶的叔叔阿姨,还有弟弟妹妹们,真的好感动。特别是我看到了又瘦又小的‘气球奶奶’,她不依赖别人帮助,通过自己的双手自力更生的精神令我敬佩。我买的气球不多,能帮多少就帮多少吧,这也是我的一点心意。以后,我要把我的零花钱攒起来,去帮助更多需要帮助的人……”

## “这次爱心义卖活动只是一个开始”

从2008年12月4日《郑州晚报》第一次报道“气球奶奶”开始,热心读者和网友对这位自强老人的关心已经持续了4年。

“这只是个开始,希望以后能有更多类似活动,有更多的人参与进来。让我们小小的爱心无限放大。”这是昨天活动结束后,来自网友“涅槃”的一句感慨。

“是啊,奶奶很自立,而且这么多年来,她卖气球已经成为一个习惯,我们大家应该尊重她

的想法。”网友“文明绿城”说,今后他们将会组织“河南小蚂蚁服务志愿者服务队”的成员,长期坚持每周抽时间去陪“气球奶奶”聊聊天,帮助她卖些气球。

在爱心传递现场,网友“大河寒江雪”告诉我:“有几位义工,他们几乎每周末都过来推着奶奶,帮她卖气球,陪她说话……”

这几位义工的做法,或许就是帮助“气球奶奶”最好的一种方式。



“气球奶奶”拉着俩孩子的手,特别开心。

# “鸟人”大赛

□记者 张竞映/文 马健/图

5月26日,一场“鸟人”大赛在郑大西亚斯国际学院打响。大学生们扮成蜘蛛侠、僵尸、木乃伊,以各种“优美”的姿势入水,创意与搞笑相撞,亮点不断。

西亚斯湖上,组织者架起一座3米高、10米长的跳台,30多名参赛选手用旧雨伞、废旧报纸、饮料瓶、气球等拼凑成各种造型,扮作“鸟人”欲展翅翱翔。

每个参赛选手的造型装备都很有创意,不会游泳的“风筝天使”、浑身缠满纱布的“木乃伊”,还有植物大战僵尸中的“向日葵”和“僵尸”,连“蜘蛛侠”和“阿狸”也来献跳,现场掀起一阵又一阵的热浪。直接

蹦的、后空翻的、失足落水的……选手们空中跳水的姿势也别有一番风景。

最煽情的“比翼双飞”组合是一对热恋的情侣,男生当场弹起一段电子琴对女孩承诺,两人像电影《泰坦尼克号》中的桥段一样,牵着手跳入水中。

组织方表示,评选“鸟人”的标准并不仅仅以飞行距离来算,还要看作品的创意、空中姿态,等等,观众的“笑”果和人气指标,也往往左右着裁判的评分。

“结果不重要,重在享受过程。”大三学生李明说,每一个来参加“鸟人”大赛的人都是带着梦想来的,他们中很多甚至都不会游泳,但大家享受飞翔在空中的感觉。

## 【了解一下】

“鸟人”大赛来源于希腊神话,神话中伊卡洛斯借助自制的“翅膀”飞行天际。为了追念这次“飞行先驱”,每年举办“鸟人”大赛已成为世界上许多地方的传统。郑州大学西亚斯国际学院在中国大学校园内开创了此类比赛的先河。



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费